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El tablero que se usa para jugar a las damas y al ajedrez tiene 64
casillas con ocho filas y ocho columnas. Si te inventas un juego con
un tablero cuadrado de 144 casillas, ¢Cuantas filas tendra?

Tienes una caja para guardar minerales con 225 cajitas pequefas formando
un cuadrado. ¢Cuantas filas de cajitas tiene la caja?

En una fiesta se van a repartir 729 bombones en cajas. Hay tantas cajas como
bombones en cada caja. Calcula cuantos bombones lleva cada caja.

Para cubrir el suelo de un salén cuadrado hemos comprado 32 paquetes de
cien baldosas cuadradas y nos han sobrado 64 baldosas. ¢Cudantas filas de bal-
dosas hemos colocado?

La suma de los cuadrados de dos numeros naturales es 6266. Sabiendo que
uno de los numeros es 35, calcula el otro.

Un tablero cuadrado de juego tiene 3844 casillas. Una de las piezas tiene
prohibido situarse en las casillas del borde. ¢En cuantas casillas se puede si-
tuar?

La suma de los cuadrados de dos numeros enteros opuestos es 6498. {Cuales
son los numeros?

Sabemos que un cubo de Rubik estandar, de tres bloques de lado,
tiene en total 54 pegatinas de colores. Si un cubo de Rubik gigante
tiene 2166 pegatinas de colores, écuantos bloques tiene en cada
lado?

¢Ademads del 20, cuantos numeros naturales tienen la misma raiz cuadrada en-
tera que 207

La suma de los cuadrados de dos numeros enteros de distinto signo es 11 773.
Sabiendo que uno de los nimeros es 102, calcula el otro.

¢Cudl es el menor numero natural que hay que sumar a 8900 para que el re-
sultado sea el cuadrado de otro numero natural?

¢Cudl es el mayor numero natural que tiene la misma raiz cuadrada entera
que 21007

Un teatro tiene una sala pequeia y una sala grande, las dos con las butacas
dispuestas en cuadrados. En la sala grande caben cuatro veces mas personas
gue en la pequena y en total el teatro admite 4500 espectadores. {Cuantas fi-
las de butacas tiene la sala grande?

Un tablero cuadrado de juego tiene las casillas de dos colores distintos, que se
van alternando. Sabemos que el nimero de filas es un nimero impar y que
hay 145 casillas del mismo color que el de las esquinas. Calcula cudntas filas
tiene el tablero.
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